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5 - Bai thi: TOAN
PE CHINH THUC Thoi gian: 90 phut (khéng ké thoi gian giao dé)
Ngay thi: 18/5/2021
M da- 101 (Dé thi cé 07 trang, gém 50 cdu trdc nghiém)

Cau 1: Néu j[3f{x]+x]rix =12 thi jf{x}dx bang

A. 0. B. 6. C. 2. n%.

Céau 2: Trong khong gian Onyz, duodng thing di qua hai diém 4(1:-1:3) va B(-2;1:4) cb
phuong trinh chinh téc la:

x=1-3¢
x=4 y+3 z-2
A- — = = Bi :""] 2 A
3 2 1 pr—ie
z=3+¢
C. x—1=y+l=z—3 D. x+2=_p—1=z—4.

=2 1 4 1 =] 3
Céau 3: Dao ham ctia ham s6 y = log, x la:

1 X
A f = i B_ J'=_L
Y xIn5 g 5
C yk—ii_ D. 1
' Ins Ry
2
Céu & Tich phan [ xdx bing
]
2 B. 2. c2 D. 3.
2 2

Ciu 5: Voi moi xe [1; +ec), ham s6 f(x) xac dinh, lién tuc, nhan gia tri dwong dong thoi thoa
man 3x*f (x)+ 3 (x)=2x"f"(x) va f(1)=1. Gid trj cia f(3) bang
A, 2. B. 6. 3 D. 9.
Cau 6: Trong khéng gian Oxyz, cho tam gidc déu ABC voi 4(6:3;5) va dudng thing BC c6
X1 P2

phurong trinh S g Goi A la duong thﬁng qua trong tam G cua tam giac ABC va

vudng goc voi mit phing (ABC). Phuong trinh duong thing A la:

X=3+f x=t
A, y=8-3t. B. Y =—=T+3L.
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x=2_t x=1+t¢

C. < y=3+52. D. s y=-2+5t.
z=3+2 z=5-2¢
Cau 7: Cho hinh ldgp phuong 4BCD.4'B'C'D' (tham & o
khao hinh bén). Goc giira hai duong thing 4 va BD' pas
b’g-rlg A i " il
“;L B
LK u

A, 60. B. 90. C. 45. D. 30.
Céau 8: Trong khong gian Oxz, cho hai diém .4(1;1;1) va B(1;4;5). D§ dai doan thing 4B
bing

A. s B. 3. C. 10. D. 24/3.

Céu 9: Cho hinh chép 5. 4BC c6 day la tam giac vuong dinh 51
A,AC = a,SC vubng goéc véi mit phing ddy va SC=a
(tham khéao hinh bén). Khoang cach tir ¢ dén mat phing
(54B) bang

A

A D2 B. a. c. 26 i5,:8
v 3 2
Cau 10: Cho ham s8 f(x)=sin3x. Trong cc khing dinh sau, khing dinh nao diing ?
A, If(x}:ﬁ:=—%c053x+ﬂ_ B. If(x)tix=3c053x+(:'.
C. If(x)dx:%cns3x+ﬂ'. D. If[x]dx=—3cos$x+€.
Cau 11: Cho ham s6 y= f(x) c6 d thi ham s& 2 Y

y:_f"(x} nhur hinh vé bén. Ham s6 y:f(x) co bao

nhiéu diém cuyc tri ?
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Céu 12: Cho hai s phitc z =1+7 va w =3—27. Phén thyc cta s6 phiic z+w la:

A. 4, B. —i. C 3. D. —2.
Cau 13: Mot khéi chop c6 dién tich ddy bang 3 va chiéu cao bang 4. Thé tich cua khéi chép
d6 bang

A. 12. B. 3. C. 4. D. 6.
Céu 14: Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(4;-2;5) va di€ém B(a:b;c). Goi C.D.E Tan lugt
1a giao diém cua doan thing AB véi cic mit phing (P):x=2,(Q):y=2,(R):z=2 sao cho
AC =4CD = 4DE = EB. D6 dai cia doan 4B bang

A. 37 B. J111. C. 38. D. J114.

Céu 15: Ham s8 nao dudi day nghich bién trén X ?

A, y=—x"-3x+1. B. y= s
Zx—1
C. y=—x"-2x-1. D. y=—x*—4x.
Cau 16: Ham s0 nao trong cac ham s6 dudi day co bang bién thién nhur hinh sau ?
1 — O —1 i +o0
y' + 0 = 0 +
1 +oo
_,..r"f’ \\\
# « /
//" \\\ P
—00 ()
A, y=—x"+3x+2. B. y=—x"+2x+3.
C.y=x*—2x"+3. D.y=x"-3x+2.
Cau 17: V6i @ 1a s6 thuc duong tuy y, Va* bing
4 1 3
A. d° B. a°. C. a. D. a*.

Cau 18: Trong khéng gian Oxyz, mit cau tam 7(0;1;2) va ti€p xtic véi mit phing
(P):2x+2y+z—1=0 c6 phuong trinh la:

A, P +(y-1) +(z-2) =1. B. X +(y+1) +(z+2) =9.

C. C+(y+1) +(z+2) =1. D. X +(y-1) +(z-2) =0.
Céu 19: C6 bao nhiéu s8 phitc z théa man z° +2i|z|2 =0 ?

A. 2 B. 3. C. 4 D. s
Céu 20: Trong khong gian Ox)z, tim cia mit cau (S:l:(i'r+1:l2 +[_]F—2]2+{E+3}2 =4 co toa do
la:

P T 3 8 B. (1-2:3).

C. (-1:2:-3). D. (1:2:3).
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Cau 21: Mét hinh tru c6 ban kinh day » —1em va d§ dai duong sinh 7 — 3em. Dién tich toan
phén ctia hinh try d6 bang

A. drem’, B. 6xem’. C. 2xem’, D. 8xcn’.
Cau 22: Cho cdp s8 nhén (u,) c6 u, =1 va u, =2.Gid tri ctia u, bing

A. 8. B. 6. C. 3. D. 4.
Céu 23: Cho ham s§ y = f(x) c6 do thi nhu hinh vé bén. :
Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao, trong cac khoang ﬁ"‘l /
dudi day ?

- 1
bt [ %

—2y —1f [

N

[

|

[

[

A. (—oo;1). B. (-3;4x). C. (1;+00). D. (-12).
Cau 24: Trong khéng gian Ox)z, mit phing nao dudi day di qua diém A (1;-1:2) ?

A. (B)ix+y+z—1=0. B. (R):x+y-2z-1=0.

C.(B):x+2y+z+1=0. D.(B):2x+y—z+1=0.

Cau 25: Tir mot doi van nghé gobm 5 nam va 8 nir can lap mot nhom gom 4 nguoi hat top
ca. Xdc sudt d€ trong 4 ngudi duoc chon déu la nam bing
- o &, Bl
143 143 1716 12

Céu 26: Nghiém cia bat phuong trinh 1og, x < -1 la:
3

A, (2;+2). B. (é;“ﬂ]- C. (0;2). D. [n;l}

2
Cau 27: Co bao nhiéu gia tri thue cia m dé c6 ding mét s6 phirc z thoaman |z+1-3ij=m

&

va — la s6 thuin ao ?
A. 3. B. 0. L &3 D. 2,
Céau 28: C6 bao nhiéu cach chon 4 cudn sach tir mét gia sach ¢ 7 cudn sach ?
A 71 B. ¢} C. 4 D7
rexal khi x>0 t f(2lnx-1)
Ciau 29: Choham sé f(x)= . Tich phan | ——>dx bin
( } {312—21+1 khi x<0 P '! X &
A. 41. Ry & £ P
6 12 2
Cau 30: S6 nghiém nguyén cia bét phuong trinh log, (x* —1) =<1 la:
A, 2. B. 4. C. 5 D. 3.
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Cau 31: V6i a 1a s& thye duong tuy ¥, log, (8a) bang
A. 3log, a. B. 3+log, a. C. (log, a)l. D. %+ log, a.

Cau 32: Thé tich ctia kh&i hop chir nhat c6 ba kich thudc 5;6;7 bang
A. 30. B. 210. C. 42, D. 35.

Céu 33: Co bao nhiéu cdp s nguyén (x;y) thoa man 0< y <2021 va log, [3;' I ) =y—3*?
>

A. 7. B. 6. 1 D. 2021.
Céau 34: Cho ham s8 y = f(x) c6 do thi nhu hinh vé Y
bén. Gia tri cuc dai ciia ham s da cho bang 3 /

A 1. B. —1. C. o. D. 3.

Cau 35: Cho s0 phitc z =1+7. Médun ctia sO phirc = béng
=

V2 5 Jio

A. 1. B. T C- ik . s
2 5 2

Cau 36: M6t khéi nén cé ban kinh ddy bang 2 va chiéu cao bang 6. Thé tich kh&i nén dé
bang

A, 24, B. 8x. C. 12ax.
Céu 37: Cho ham s6 y= f(x)., do thi cia ham s6
y=f"(x) la duong cong nhu trong hinh bén. Gia tri
nho nhit ciia ham so g(x)=2f{x}+(1—x)2 trén doan
[—4:3] bf‘ing

A. 2f(-3)+16. B. 2/ (—4)+25.
C.27(-1)+4 D. 27(3)+4.

Céu 38: Trong khong gian Oz, vecto nao dudi day la mét vecto chi phuong caa dudng
tl'lflng di qua hai diém 4(3:2:1) va B(5:4:6) ?

A. u, =(8;6,7). B. u, =(4:3:3).
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C. u, =(L12). D. 4, =(2:2;5).
Cau 39: Db thi ctia ham s8 y = x* —4x” +3 cit truc tung tai dim cé tung d6 bang

A 2, B. 1. C 3. D. o.
Céu 40: Nguoi ta tha mot vién billiards snooker cé dang hinh cdu véi -~
bén kinh nhé hon 4,5cm vao mét chiéc cdc hinh tru dang chira nuée | ~— —

thi vién billiards do tiép xtc voi day coc va tHép xtc voi mat nudc sau T

khi dang (tham khao hinh bén). Biét ring ban kinh cia phan trong |~ ==

day c8c bang 5.4em va chigu cao ciia muc nuée ban d4u trong cdc (T S

bang 4,5¢m. Ban kinh ciia vién billiards d6 bang T
A. 2.7¢cm. B. 4.2cm. C. 3,6cm. D. 2.6cm.

Céu 41: SO phtic lién hgp cua s6 phitc =z =2+ 5i ¢6 phan ao la:
A.- _51-. Bl Si- Co ""'5. Dt 5.

Céu 42: Néu i_f(x]dx:il va jf[x).:ix=3 thi Jz'f(x}dx bang

A, -7, B. 7. C. 1. D. -1.
Céu 43: Cho hinh ch6p S.4BC co ddy la tam gidc déu, s4 s
vudng goc voi mat phang day (tham khao hinh bén).
Khoang cach tir 4 dén mat phﬁng (SBC) bﬁng a. Goc gitra
hai mit phing (4BC) va (SBC) bing 30°. Thé tich cua
khéi chop 5.4BC bang

B

8a’ 8a’ \Ga} 4qd’
A, —. B. —. C. ’ B
3 9 12 9
Céu 44: Cho ham s8 f(x)=4x* —2x Trong céc khing dinh sau, khing dinh nao diing ?
A. If{x}dx=%x4—x1+(:'_ B. If(x)dx=x4—x1+€.
C. If(x)dx=x4—212+(:'. D.If(x]dx:b:"—%xz+€_
=y B
Cau 45: Cho x, y la hai s6 thye duong tuy y thoa man e” ¥ <—. Gia tri nho nhat caa biéu
¥
. e et
thitc P=————— bang
Xy—x
A1 B. 2. C. 4 D. 3.
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Céu 46: Cho ham 6 f(x) thoa man f(0)<0. D6 thj ham s6 y= f"(x) cho boi hinh vé dudi

day.
b
-1 L m .
R E:
=3

Ham s6 g(x)= ‘ S (Ix])+ 3]1:” 6 bao nhiéu diém cuec tiéu ?
A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
Cau 47: Trén mit phang toa d6, diém M (5;-3) biéu dién cho s& phiic nao duéi day ?

A z,=5-3 B.z,=—5-3
C.z,=-5+3i D. z, =5+3i.
Céu 48: Tap nghiém cua bit phuong trinh 3" > 81 la:
A. (—4:4). B. (4:+e0). £ (—4:+0o). D. (—oo:4).
Cau 49: Tiém cén ngang cua do thi ham s6 y = L +21 la duong thang c6 phuong trinh
X —
A y=2 B. y=3. C. y=-2 D. y=-3

Ciu 50: Goi M., m Tan luot 13 gid tri 16n nhat va gid tri nho nhat ctia him s§ f(x)= = +x+1

X
trén doan [ 1;3]. Gid tri ca biéu thitc M—m bing
A.5. B. 9. &t D. 4.

i

HET
Thi sinh khong duwoc sit dung tai liéu. Giam thi khong giai thich gi thém.

Ho va tén thi sinh: Sd bao danh:
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